

Кваліфікаційна комісія з питань видачі та анулювання
кваліфікаційного сертифікату
інженера-землевпорядника
03151, м.Київ, вулиця Святослава Хороброго, 3

Державна служба України з питань
геодезії, картографії та кадастру
03151, м.Київ, вулиця Святослава Хороброго, 3

Скаржник: Киричук Єлизавета Іванівна

СКАРГА

(на порушення законодавства сертифікованим інженером-землевпорядником)

В липні 2023 року мною, Киричук Єлизаветою Іванівною та моєю сестрою, Бек Тамарою Іванівною було замовлено послуги з технічної інвентаризації земельної ділянки у **ФОП Гринчишина Тараса Ярославовича**

В той же місяць ФОП Гринчишин Т.Я. приїздив та нібито обмірював наші земельні ділянки та запросив аванс за послуги по виготовленню технічної документації в розмірі 9000,00 гривень. Разом з сестрою ми дали йому кошти нібито, за послуги в сумі 9000,00 гривень, при цьому, будь-яких договорів, чи то документів на підписання останній нам не надав та й не вимагав для виготовлення документації, лише обіцяв, що зробить усе в комплексі на протязі одного місяця.

На даний момент, минуло вже майже пів року, але роботи так і залишаються невиконаними та засоби зв'язку які останній надав не відповідають. Коли ми почали з'ясовувати що це за людина то виявилось, що дійсно останній є інженером-землевпорядником, бере зумисно з людей гроші нібито за послуги, зобов'язання не виконує, а далі просто не відповідає на дзвінки та блокує контакти. Тобто, даний інженер-землевпорядник фактично шахрайським чином привласнив наші, кровно збережені кошти, знаючи що ми пенсіонери і так немає тих коштів, а пенсія яку отримуємо мізерна.

Також, як виявилось даний громадянин неодноразово вчиняє шахрайські дії щодо інших осіб, при цьому землевпорядну документацію не виготовляє або виготовляє її з помилками та неодноразовими виправленнями, що свідчить про його явну некомпетентність та незнання чинного законодавства із землеустрою. Відповідно вважаю, що інженера-землевпорядника Гринчишина Тараса Ярославовича необхідно перевірити на знання чинного законодавства як у сфері землеустрою так і в плані оформлення договірних відносин, за належність виконання якого останній має нести персональну відповідальність.

Відповідно до положень ст.68 Закону України «Про землеустрій» передбачено, що особи, винні в порушенні законодавства у сфері землеустрою, несуть відповідальність згідно із законом. Кваліфікаційна комісія **за результатами розгляду письмових звернень заінтересованих осіб**, замовників документації із землеустрою, органів державної влади та місцевого самоврядування, саморегульованих організацій у сфері землеустрою **робить подання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, про позбавлення сертифікованого інженера-землевпорядника кваліфікаційного сертифіката (його анулювання)**. Однією з таких підстав є **встановлення Кваліфікаційною комісією факту порушення сертифікованим інженером-землевпорядником законодавства у сфері землеустрою та Державного земельного кадастру, що призвело до порушення прав та/або законних інтересів замовників документації із землеустрою, юридичних або фізичних осіб, держави, територіальної громади тощо.**

Відповідно до положень ст.26 Закону України «Про землеустрій» розробниками документації



із землеустрою є: юридичні особи, що володіють необхідним технічним і технологічним забезпеченням та у складі яких працює за основним місцем роботи сертифікований інженер-землевпорядник, який є відповідальним за якість робіт із землеустрою.

Вказане свідчить про порушення землевпорядником Гринчишиним Тарасом Ярославовичем нормативно-правових актів, нормативно-технічної документації, стандартів, норм і правил у сфері землеустрою при складанні документів із землеустрою, що призвело до порушення моїх прав адже документація виготовляється вже майже п'ять місяців та очевидно останній не може її затвердити, в зв'язку з допущеними помилками внаслідок своєї некомпетентності.

Відповідно до Порядку роботи кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27 жовтня 2021 року №317 до повноважень Комісії належить розгляд заяв, документів та матеріалів, що надійшли до Комісії, здійснення контролю за якістю професійної підготовки сертифікованих інженерів-землевпорядників; розгляд письмових звернень заінтересованих осіб, замовників документації із землеустрою, органів державної влади та органів місцевого самоврядування тощо.

Враховуючи вищенаведене, відповідно до положень ст.68 Закону України «Про землеустрій». Порядку роботи кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання роботи Кваліфікаційної комісії, видачі та анулювання кваліфікаційного сертифіката інженера-землевпорядника, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 27 жовтня 2021 року №317.

ПРОШУ:

1. Провести позапланову перевірку сертифікованого інженера-землевпорядника Гринчишина Тараса Ярославовича

№001173, свідоцтво про підвищення кваліфікації інженера-землевпорядника серія АБ №0690 від 14.05.2021 року) з питань дотримання ними чинного законодавства, інших нормативних актів, норм, правил у сфері землеустрою, а у разі виявлення порушень і наявності підстав анулювати відповідні сертифікати.

2. Відповідь прощу надіслати на адресу:

"20" грудня 2023 року

Киричук Єлизавета Іванівна

